## 今日关注

湖北荆州一位年轻妈妈被卷入商场自动扶梯身亡,最后一刻双手举出孩子

# "电梯吃人"死者家属: 她上电梯前无人劝告

#### □本报综合消息

26日10时左右,湖北省 荆州市安良百货商场发生一 起电梯安全事故,当一名30 岁的女子带着孩子乘坐商场 自动扶梯时,因电梯迎宾踏板 突然出现裂缝,这名女子被卷 入裂缝中。危急时刻,女子及 时将孩子托举起来,女子最终 不幸身亡,孩子没有受伤。

#### 事件:年轻妈妈被电 梯"吞没"

事发电梯口一段长约50 秒的监控视频显示,26日10 时9分51秒左右,向柳娟和儿 子童童乘电梯到七楼。在快 到该楼层时,向柳娟提前提举 起穿着短衣短裤的童童。10 时10分11秒,电梯升到顶部, 向柳娟从站立的梯级向前踏 上电梯的迎宾踏板。

电梯口站着两名穿制服 的女工作人员,正在说着什 么,另一名女工作人员手拿扫 帚,从电梯口附近走过。

突然,向柳娟脚下的踏 板松动发生翻转,向柳娟的 双腿落入电梯内。当时电梯 仍在运转,向柳娟双手奋力 向前托举递出孩子,电梯口 的女工作人员将孩子接过, 放到身后。两秒钟的手足无 措之后,两名女工作人员上 前拉住了向柳娟的双手。向 柳娟也全力向前使劲,试图 自救,但已经于事无补。

10时10分19秒,在踏上 松动踏板短短8秒之后,向柳 娟已经不见踪影。

#### 家属:上电梯前无人劝告

昨日,向柳娟的叔叔柯庆 杰称,目前她的遗体已被安置 在殡仪馆,亲眼看到妻子被卷 入电梯的张伟"情绪已经接近 崩溃"。

"跟往常一样,没有异常。" 柯庆杰说,向柳娟与孩子上电 梯上到一半时,上方电梯口的 两名穿制服的女工作人员开始 说"电梯坏了,电梯踏板坏 了"。这时向柳娟提起孩子,准 备跨过踏板,却没想到悲剧在

事发后,有网友质疑向柳 娟是不听劝告上电梯,不然为 什么他丈夫没上呢?

柯庆杰称,张伟告诉他 们,妻子带孩子上电梯前没有 受到任何劝阻。

下机仓(底坑)



女子被卷入电梯后,奋力将孩子举出

荆州市安监局局长陈观鑫 昨日称,经初步了解,当时电 梯并不是和网上传言那样处 于维修状态。如果是维修,肯 定是要对电梯停运或在电梯 口设置警示牌,这都是有操作 规程的。当时是商场工作人 员发现电梯出现异常,所以在 电梯口提醒顾客。目前,事故 原因仍在进一步调查。



扫描二维码。 查看"电梯吃人" 事发现场视频

### **经** 洛阳阳光男科医院 专业看光科 Ca 爨 631 56789 院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

